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OEMATA (120 MONAAEX)

1. X évav emoyoyikd TpLYaciKd KivTipa VITOAOYILETOL 1] LOyVITIKT] POT) GTOVG GEOVEC
a kot B (uetaoynuatiopoc Clarke) péow tov oxécewmv

A= IUu—RIa Ko
W= [U, - RI,

O Tpdmog mov pUmopovy  va, VAOTOMBoVV TPAKTIKE Ol TOPATAVED £EIGMGELS vt M
ypnowonoinon didtpwv. No artiodoynbel 10 mopamdve, v ypaeobv Ol GYETIKES
eE10MGELS e TIG OTTO1EG LOVTEAOTOLOVVTAL TAL GIATPOL , KO VO GYESOGTOVV T CYETIKA
KukAGuata (tov eidtpov). (10 povadeq)

2. No. 6yediooTel évag YoMdioThg Tec6dpmv tetaptuopiov pe thyristors kot o
omoiog tpopodotel  évav kivntipa D.C. kot va eEnynBel avoivtikd n Asttovpyio
tov. Eivat gkt n Aettovpyio tov yoldiot) pe MOSFETS 1 IGBTS. IToteg ot

drpopés ot Asttovpyia? (10 povadeg)

3. H toydtnro evog kivimipa cuveyodg pevpatog Eévng Siéyepong 16 kW, 300 V, 1000 rpm
EAEYYETOL ATTO TPLPAGIKO TANPWOG ELEYYOUEVO UETATPOTED, YEQVPOC EVD TO KOKA®O, O1EYEPCNG
EAEYYETOL KOl OVTO amO GAAO LOVOQPUOIKO €AEYYOUEVO UETATPOTED YEQUPAG. To diktvo
TPOPOOOGING TOV LETUTPOTEMY EIVAL TPLPAGIKO, [LE GLVOEGLOAOYIN GTEPQ e TOAIKT Taon 400
V kot cvyvotnta 50 Hz. H avtiotaon topmdvou eivat 0.35 Q , 1 avtictaon nediov givor 133 Q
kow 1 otabepd thong tov kwnmpa civar 1.88V/A-rad/sec. Ov amdreleg yopic @optio
OepovvTol ACUOVTEC KOl TO PEVUATO TOUTAVOD Kot O1éyepong emimeda. O HETATPOTENG
di€yepong pubuiletor va Aeltovpyel Le TO HEYIOTO PEVUA KOL 1) AVOTTUGGOUEVT poTth eivan 130
Nm.



A. Av 1 toyotmTo tov Kvnmpa etvar 960 rpm va vroloyicete v ywvio £vavong Tov
LETATPOTED, TOV TOUTAVOVL. (5 HOVEdEQ)

B. Av 1 tdon T0v HETATPOTTEN TOUTAVOL €ivol HEYIGTN VO VITOAOYIGETE TNV TAYXVTNTO TOL
kwntipa (5 povadeq)

I'. Tw péyiom tdon Topmdvov Kot oTadepd PEdLO TOUTAVOD DTOAOYIOTE TN YOVIN EVOVGNS TOL
petatponén mediov dote M toydnTo va yiver 1500 rpm. (5 povadeq)

4. No avaAivBet 51e£001KA Kot e EI0MGELS 1] KOTAGKELT KOl AEITOVPYio KV TPV
Brushless D.C. Na avagepBolv emiong kot vo, meptypoapodV GYETIKES EQOPLOYES
tovg. (10)

5.

6.

Kwnmpog pe ypoppukn xopokInpiotiky] pomng-cTpoP®V Kol OVOUAGTIKA
ototyeia 12 Hp, 1800 rpm, e&umnpetel 2 TOTOVG POPTIOV HE YOPAKTNPLIOTIKEG
pomng otpomv 1) TL=7.0*wL,

ii) T.=0.0018* .2
KOl HECM PElmTHpa pe oyéon petadoong N= oL/ om=0.45.
Edv votebet 011 Yo Aettovpyio vwd ovopaostikn tdon 1 pomn ekkiviong eivat
Ts=90 Nm, va Bpebei 1o onpeio Aettovpyiog otn HOVIUN KOTAGTOGT KO Y10, TOVG
dvo TOmOLG PopTiY, KOOMOC Kot TNV €VOTABE YPNGUYLOTOIOVTAS UOVO TIC
oY£GEIS TOV TOPAYDYOV (KAMoewv). (15 povéoeg)
Eé&v n pomn adpdvetac Tov kivtipa sivar 1.5 sec, moa sivar owty oe Kgm?
(20p0vadeq)

Na zmeprypapel kow va avodvBel deodikd 1 Asttovpyion TV VRPOKOV
OLTOKIVITOV, KOl dPOP®V GLGTNUATOV avepoyevwntpudv. Na avoeepBodv

AEMTOUEPDG Ol SLAPOPOL TUTTOL NAEKTPIKAOV UNYOVOV TOL YPTCLOTOLOVVTOL.
(10)

YITOAEIZEIZ-AIEYKPINHXEIZ

1. Oa yivel éleyy0g TOL KEWEVOL LE GUYYPOVO AOYICUIKA Y10, AOYOKAOTY).

2. Ztg Acknoelg Na yivovtal ovoAvTikég mpacelc uéyxpt téocepa dekadiKd
yneio.

3. Omov vdpyet TpoPANLHA 01 ZTovdacTtég va amevbivovtal 6to Addckovta
v forfsia. AmayopedeTar avetnpa n tapoyn Pondsioc amé TPITOYZ.

4. H epyacio Oa givor ypappévn oe Word, ypnowonoudvtag tov equation
editor. Xepdypopeg Kot oKavapiopEVES epyacieg dev Oa yivovtol dekTég.

5. H muepounvia kot odpeg mopdooong Bo tnpnbodv avotnpd. Owdnmote
vroBolin| katomy dev Oa yiveton dekTi.



